

Πάφος, όπως λέμε... Ερμού!

ΚΟΙΝΩΝΙΑ

06 Ιουλίου 2013

Οι κατ' εξοχήν εμπορικοί δρόμοι του ιστορικού κέντρου της Πάφου, οι οδοί Αρχιεπισκόπου Μακαρίου και Πάφου Χρυσάνθου, θα μετατραπούν στη δική μας... "Ερμού", με βάση πρόταση του προέδρου της Επιτροπής Δημοτικής Αγοράς του Δήμου Πάφου, Νίκου Κόνικκου. Με στόχο την αναζωογόνηση του παραδοσιακού "παζαριού" της πόλης και την προσέλκυση επισκεπτών σε αυτό, ώστε να υποβοηθηθούν οι επιχειρήσεις που τα τελευταία χρόνια ουσιαστικά υπολειπόμενες, ο κ. Κόνικκος θα καταθέσει πρόταση για την μετατροπή των εμπορικών αυτών αξόνων σε πεζόδρομο ώστε να διευκολύνονται οι καταναλωτές στην περιήγησή τους, να συνδυάζεται η εμπορική δραστηριότητα με αναψυχή και να αναπτυχθεί και παρεμφερής δραστηριότητα, όπως εστιατόρια και καφετέριες.

Όπως αποκάλυψε μιλώντας στο rafosnet ο κ. Κόνικκος, πρόθεση του είναι να καταθέσει πρόταση, αρχικά στην Επιτροπή Αγοράς και μετά την έγκριση της στην ολομέλεια του Δημοτικού Συμβουλίου, βάσει της οποίας η πεζοδρομοποίηση της Αρχιεπισκόπου Μακαρίου και της Πάφου Χρυσάνθου θα αρχίζει από την αρχή της Μακαρίου, στο σημείο της πλατείας Κέννετυ και θα καταλήγει στην Πάφου Χρυσάνθου, στη διασταύρωση της με την Φελλάχογλου.

"Οι παράδρομοι των κεντρικών αυτών εμπορικών αξόνων της πόλης μας", είπε ο πρόεδρος της Επιτροπής Αγοράς, "θα μπορέσουν να αναπτύξουν εμπορικές δραστηριότητες στον τομέα των υπηρεσιών, όπως είναι τα εστιατόρια, οι ταβέρνες και οι καφετέριες, ώστε να αναζωογονηθεί ολόκληρο το κέντρο.

Σε πρακτικό επίπεδο, η Αρχιεπισκόπου Μακαρίου και η Πάφου Χρυσάνθου, θα ανοίγουν λίγη ώρα ενωρίς κάθε πρωί για σκοπούς ανεφοδιασμού των επιχειρήσεων από τα οχήματα των προμηθευτών".

Ο Νίκος Κόνικκος διευκρίνισε ότι βάσει των πρώτων πρόχειρων μελετών που έχουν γίνει, το μέτρο αυτό δεν θα προκαλέσει ανυπέρβλητα εμπόδια στην τροχαία κίνηση στο κέντρο, αφού η κυκλοφορία εκτιμάται ότι μπορεί να διεκπεραιωθεί άνετα μέσω περιμετρικών αξόνων όπως η οδός Φελλάχογλου. Τόνισε δε, ότι η υλοποίηση του μέτρου αυτού, σε συνδυασμό και με αποφάσεις που ήδη λήφθηκαν, όπως η δημιουργία του Κέντρου Γαστρονομίας και το "ντύσιμο" των άδειων καταστημάτων για σκοπούς αισθητικής βελτίωσης, θα μπορέσουν να αναστρέψουν άμεσα την εικόνα εγκατάλειψης που αποπνέει σήμερα η παραδοσιακή αγορά της Πάφου.